

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12309 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年3月16日 星期三

农历壬寅年二月十四

宝武愿景:

成为全球钢铁  
及先进材料业引领者

宝武党委理论学习中心组(扩大)学习举行

## 认真传达学习全国两会精神

学习贯彻《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

### 【核心阅读】

陈德荣对宝武结合实际认真贯彻落实提出要求——

- 要深入学习宣传贯彻全国两会精神。
- 全面贯彻落实全国两会精神,加快创建世界一流伟大企业的步伐。
- 学习贯彻落实好《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,坚决推进自我革命,全面深化从严治党。

本报讯 3月14日,宝武举行党委理论学习中心组(扩大)学习,传达学习全国两会精神、学习贯彻《中国共产党纪律检查委员会工作条例》。宝武党委书记、董事长陈德荣参加学习并对宝武结合实际认真贯彻落实提出要求。宝武总经理、党委副书记胡望明传达2022年全国两会精神。

3月5日至3月11日,十三届全国人大五次会议在北京召开;3月4日至3月10日,全国政协十三届五次会议在北京召

开。十三届全国人大五次会议是在我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次重要会议。宝武共有5位十三届全国人大代表,分别为中南钢铁党委书记、董事长高祥明,中钢股份总工程师、中钢洛耐院名誉院长李红霞,宝钢股份武钢有限制造管理部科技成果(专利)管理首席师袁伟霞和原马钢技术改造部部长程鼎。本次学习会上,李

世平和高祥明两位代表传达了全国两会精神。

胡望明代表宝武列席了今年的全国两会。他在学习会上传达了习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神、习近平总书记看望全国政协十三届委员时的重要讲话精神、李克强总理政府工作报告重点内容。3月5日下午,习近平总书记参加了内蒙古代表团审议,强调民族团结是我国各族人民的生命线,中华民族共同体意识是民族团结之本。在参加审议时,习近平总书记还深刻阐述了对碳达峰碳中和的思考。宝武要深入分析推进碳达峰碳中和工作面临的形势和任务,充分认识实现“双碳”目标的紧迫性和艰巨性,同时注重处理好“四对关系”,研究需要做好的重点工作,统一思想和认识,扎扎实实把党中央决策部署落到实处。3月6日下午,习近平总书记看望参加全国政协十三届五次会议的农业界、社会福利和社会保障界委员并参加联组会。

(下转第三版)

### 虎虎生威开新局

本报讯(通讯员 杜占权)太钢加工厂按照公司2022年环保管理重点工作安排,结合环保管控现状,分析存在的差距和不足,全面推动环保管理再提升工作。

该厂以全方位推进“三治四化”水平再提升,积极创建超低排放AA企业为环保管理指导思想和提升目标,重点做好以下工作:项目措施方面,围绕“三治四化”确定了公司级AA提升计划15项、厂级环保提升计划7项、作业区级环保提升计划7项。环保管理方面,持续开展环境风险辨识,并结合辨识结果动态修订完善环保作业标准和环保管控措施,加强环保风险防控;在建立完善各岗位环保职责和环保作业标准的基础上,明确现场岗位人员的环保责任区和标准,并严格监督评价和奖惩,强化各级环保职责落实;建立立体式网格化监管体系,明确各科室、作业区各级管理人员的月度环保查处数量指标,并纳入指标考核,加大环保督查管控力度;完善并严格执行环保设施运行指标评价体系,确保环保设施正常稳定运行;深入落实好固废管理“减量化、规范化、信息化”,强化固体废物守法合规管理;加强车辆运输清洁化管控,实现车辆倒搬不流洒,车光货亮;组织和监督各作业区精细生产操作,严格执行生产工艺标准,坚决落实环保管控措施,强化生产工艺过程中的环保管控;持续开展5S管理大提升、设备见本色、厂容提升等工作,实现厂区洁美新。

该厂进一步明确责任和任务分工,全面组织推进,加强过程监督管控和奖惩,强化逐级环保责任落实,保障环保管理提升计划有效推进。同时按照计划按时、保质完成各项环保项目措施,有效促进环保管理和环境风险防控水平提升,全方位实现推进“三治四化”水平再提升,实现更高层次的绿色发展和更深层次的与城共融。

太钢加工厂推动环保管理再提升

## 不负春光建设忙

太钢4300mm中厚板生产线智能化升级改造工程施工以来,广大工程建设人员齐心协力,抓防疫促工程,双管齐下推进工程建设,各项项目节点按计划推进,目前工程进入设备安装阶段。

王旭宏 摄 周诚文

